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Resuelve estos problemas:

1. Un partido de futbol empieza a las cuatro y media de la tarde. Si cada tiempo
dura 45 minutos y el descanso es de 15 minutos, éa qué hora acabara el
partido?
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RESULTADO:

2. Una mujer ha salido de casa a las 08:30 y ha vuelto a las cuatro y veinticinco
de la tarde del dia siguiente. ¢Cuanto tiempo ha estado fuera? (Deja la
respuesta en forma compleja)
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RESULTADO:
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3. Un tren tiene que llegar a las 22:55 pero llega a las 00:12. ¢Cudntos minutos
se ha retrasado?
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[ RESULTADO:
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